
Foreldrakönnun nóvember 2014

Heimanám 8. - 10.
Hæfilegt Of mikið Of lítið

24 0 1 25

Mötuneytið
Ánægð Í lagi Lélegt

33 25 5 63

Notkun Mentor
Mikið Lítið Ekkert

40 25 12 77

96%

0%4%0%

Hæfilegt

Of mikið

Of lítið

24

0 1

0

5

10

15

20

25

30

Hæfilegt Of mikið Of lítið

Series1

33

25

5

0

5

10

15

20

25

30

35

Ánægð Í lagi Lélegt

Series1
52%

40%

8% 0%

Ánægð

Í lagi

Lélegt

40

25

12

0

10

20

30

40

50

Mikið Lítið Ekkert

Series1
52%32%

16% 0%

Mikið

Lítið

Ekkert



Heimanám 1. - 4.
Hæfilegt Of mikið Of lítið

23 1 5 29

Heimanám 5. - 7.
Hæfilegt Of mikið Of lítið

18 1 4
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